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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta oral en 
Comisión

9-12/POC-000001, Pregunta relativa a IV conve-
nio colectivo del sector de ayuda a domicilio de 
la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a IV convenio colectivo del 
sector de ayuda a domicilio de la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 20 de mayo de 2011 se firmó el IV convenio 
colectivo del sector de ayuda a domicilio de Sevilla y 
provincia, que venían negociando, desde la constitución 
de la mesa negociadora el 13 de abril de 2011, las 
partes legitimadas para ello, tal y como queda suficien-
temente acreditado en el expediente correspondiente, 
y que fueron AESAD, CC.OO. y UGT, solicitándose 
el registro en la Delegación Provincial de Sevilla de 
la Consejería de Empleo de la Junta de Andalucía, y 
subsanándose posteriormente los defectos detectados 
en tiempo y forma.

El 12 de marzo de 2012, la Delegada Provincial de 
Empleo de Sevilla comunica, por escrito y por teléfono, 
a los interesados la decisión de archivar la resolución 
del registro del convenio y pasar la decisión a la Di-
rección General de Empleo de la Junta de Andalucía.

Teniendo en cuenta que las 3.000 trabajadoras 
del sector de la provincia de Sevilla se encuentran 
actualmente sin convenio colectivo y sin normativa 
específica para reglar su situación laboral y teniendo 
en cuenta cómo se ha dilatado en el tiempo este pro-
ceso, es necesario dar respuesta y solución inmediata 
y urgente a este asunto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el motivo por el que la Delegación Provincial 
de Sevilla de la Consejería de Empleo de la Junta de 
Andalucía no dictó resolución acordando el registro y 
publicación del convenio colectivo del sector de ayuda 
a domicilio de Sevilla?

¿Cuántas peticiones de reunión con la Dirección 
General de Empleo, por parte de los firmantes del 
IV convenio, han existido y cuántas reuniones se han 
celebrado entre ambos?

¿Qué pasos va a dar la Dirección General de Empleo 
para desbloquear la situación y proceder al registro del 
IV convenio? ¿En qué fechas y plazos?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes- 

Convocatoria por Andalucía, 
Marina Segura Gómez.

9-12/POC-000002, Pregunta relativa a cumplimiento 
del principio de presencia equilibrada de hombres 
y mujeres en el Consejo de Gobierno y en la Admi-
nistración de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a cumplimiento del principio de presencia equilibrada 
de hombres y mujeres en el Consejo de Gobierno y en 
la Administración de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de cumplimiento del principio 
de presencia equilibrada de hombres y mujeres en 
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la estructura orgánica de las Consejerías que forman 
parte del Consejo de Gobierno y de la Administración 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Ana María Mestre García.

9-12/POC-000003, Pregunta relativa a bombeo 
adicional en la Balsa del Sapo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a bombeo adicional en la Balsa del Sapo.

PREGUNTA

¿Cuándo comenzará a realizarse, por la Consejería 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, el bombeo 
adicional que se comprometió a realizar en la Balsa 
del Sapo en El Ejido, Almería?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000004, Pregunta relativa a hospital ma-
terno infantil de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espino-
sa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a hospital materno infantil de Almería.

PREGUNTA

¿Cual es la valoración, de la Consejería de Salud 
y Bienestar Social, sobre la ejecución de las obras del 
hospital materno infantil de Almería?

Parlamento de Andalucía, 7 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López.

9-12/POC-000005, Pregunta relativa a cierre del 
IES Las Aguas, en el Polígono San Pablo, Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo 
Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalon-
ga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a cierre del IES Las Aguas, en el Polígono San 
Pablo, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el curso 2009/2010, la Delegación Provincial de 
Educación de Sevilla comunicó su decisión de cerrar 
el IES Las Aguas.

La movilización de la AMPA evitó el cierre previsto 
para el mes de junio de 2010, y desde entonces se 
viene desmantelando poco a poco el centro educativo, 
hasta que hace unos días la Consejería de Educación 
ha cerrado la matricula para que no haya alumnos 
nuevos en el centro en los próximos años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente



13 de junio de 2012 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 22

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 5

PREGUNTA

¿Qué decisión tiene tomada la Consejera de Edu-
cación respecto al funcionamiento del IES Las Aguas?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

María Francisca Carazo Villalonga.

9-12/POC-000006, Pregunta relativa a posible frau-
de a trabajadores discapacitados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a posible fraude a trabajadores discapacitados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las ayudas que, desde la anterior Consejería de 
Economía, Innovación, Ciencia y Empleo, se destinan 
a las personas discapacitadas para la creación o man-
tenimiento de empleo están siendo investigadas por la 
Fiscalía del TSJA, ante las denuncias de sindicatos y 
el malestar de diversas federaciones por las noticias 
sobre un supuesto uso irregular de estas ayudas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición de la Consejería de Presiden-
cia e Igualdad ante esta investigación de la Fiscalía 
del TSJA?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000007, Pregunta relativa a aumento de 
la drogodependencia en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a aumento de la drogodependencia en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se incrementa el número de menores andaluces 
que se ven afectados por alguna adicción como son las 
drogas, el alcohol y el juego en sus distintas variantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas piensan llevar a cabo el Gobierno 
andaluz para combatir eficazmente este grave problema 
que se está convirtiendo en endémico para un número 
mayor de jóvenes andaluces?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000008, Pregunta relativa a colapso en 
ambulatorios andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
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artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a colapso en ambulatorios andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los facultativos andaluces critican la falta de apoyos 
ante el colapso que están sufriendo los ambulatorios 
de nuestra Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene planificado el Gobierno andaluz alguna 
medida de carácter especial para paliar en lo posible 
esta situación?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000009, Pregunta relativa a financiación 
de la conmemoración de la Batalla de Las Navas 
de Tolosa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a financiación de la conmemoración de la Batalla de 
Las Navas de Tolosa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ayuntamiento de La Carolina (Jaén) ha solicitado 
a la Junta de Andalucía y a la Diputación Provincial de 
Jaén que financien determinados actos que se están 
llevando a cabo con motivo de la conmemoración 
del VIII Centenario de la Batalla de las Navas de Tolosa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Tiene pensado asumir el Gobierno andaluz todas 
las solicitudes de ayuda económica que para esta 
conmemoración les hagan los distintos ayuntamientos 
participes de los actos programados?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000010, Pregunta relativa a oficinas de 
asesoramiento territorial urbanístico

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a oficinas de asesoramiento territorial urbanístico.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las oficinas de 
asesoramiento territorial urbanístico?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000011, Pregunta relativa a stock inmo-
biliario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante Comisión, relativa a stock inmobiliario.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno 
andaluz para la salida del stock inmobiliario?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000012, Pregunta relativa a desahucios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a desahucios.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno andaluz 
para evitar y paliar los desahucios?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000013, Pregunta relativa al asentamien-
to de El Vacie

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa al asentamiento 
de El Vacie.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado y va a desarrollar el 
Gobierno andaluz en el asentamiento de El Vacie, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000014, Pregunta relativa a viviendas 
vacías

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del G.P. Popu-
lar Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a viviendas vacías.

PREGUNTA

¿Tiene previsto poner en marcha el Gobierno an-
daluz algún tipo de medida para las viviendas vacías?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000015, Pregunta relativa a actuaciones 
en barriada degradada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a actuaciones en barriada degradada.

PREGUNTA

¿Cuándo va a poner el Gobierno andaluz en marcha 
el Plan Integral de Tres Barrios (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Alicia Martínez Martín.

9-12/POC-000016, Pregunta relativa a conmemo-
ración del VIII Centenario de la Batalla de las Na-
vas de Tolosa, con la participación de la Conse-
jería de Cultura y Deporte

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
conmemoración del VIII Centenario de la Batalla de las 
Navas de Tolosa, con la participación de la Consejería 
de Cultura y Deporte.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha veinte de septiembre de dos mil once, el 
Ayuntamiento de La Carolina (Jaén) envió una carta por 
la que solicitaba al titular de la Consejería de Cultura 
y Deporte su asistencia a los actos centrales de la 
conmemoración del VIII Centenario de la Batalla de 
las Navas de Tolosa, así como la concesión de una 
entrevista.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Ha habido contestación a dicha carta por parte 
de la Consejería de Cultura y Deporte?

¿Cómo piensa la Consejería apoyar al Ayuntamiento 
de La Carolina en este especial evento, de tanta tras-
cendencia histórica?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000017, Pregunta relativa a conmemo-
ración del VIII Centenario de la Batalla de las Na-
vas de Tolosa, con la participación de la Conse-
jería de Turismo y Comercio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
conmemoración del VIII Centenario de la Batalla de las 
Navas de Tolosa, con la participación de la Consejería 
de Turismo y Comercio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con fecha veinte de septiembre de dos mil once, el 
Ayuntamiento de La Carolina (Jaén) envió una carta por 
la que solicitaba al titular de la Consejería de Turismo 
y Comercio su asistencia a los actos centrales de la 
conmemoración del VIII Centenario de la Batalla de 
las Navas de Tolosa, así como la concesión de una 
entrevista.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Ha habido contestación a dicha carta por parte 
de la Consejería de Turismo y Comercio?
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¿Cómo piensa la Consejería apoyar al Ayuntamiento 
de La Carolina en este especial evento, de tanta tras-
cendencia histórica?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000018, Pregunta relativa a agresiones 
en centros de salud andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a agresiones en centros de salud andaluces.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los primeros meses del presente año se siguen 
incrementando los casos de agresiones al personal 
que presta sus servicios en los centros de salud de 
nuestra Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de carácter urgente y/o especial 
piensa llevar a cabo la Consejería de Salud y Bienes-
tar Social para proteger el libre desarrollo personal y 
laboral de estos trabajadores sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000019, Pregunta relativa a caminos rura-
les en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Me-
dio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a caminos rurales en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Finalizada la pasada legislatura, la anterior Conse-
jería competente en materia de Presidencia de la Junta 
de Andalucía anunció la inversión de quince millones 
de euros para el arreglo de los caminos rurales de la 
provincia de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué proyectos se han tenido en cuenta para 
invertir este dinero?

¿Se van a atender todas las necesidades de la 
totalidad de las comarcas?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

9-12/POC-000020, Pregunta relativa a centro espe-
cial de empleo de La Carolina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Cien-
cia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a centro especial de empleo de La Carolina (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro especial de empleo “Iniciativas Carolinense 
S.L.”, de La Carolina (Jaén), es una empresa sin ánimo 
de lucro, que actualmente cuenta con treinta y siete 
trabajadores, todos ellos discapacitados. Este centro, 
como todos los de sus características, depende de las 
ayudas públicas que se conceden dentro del marco de 
los programas de empleo protegido.

Actualmente peligra su viabilidad al no percibir, 
en tiempo y forma, las subvenciones de la Junta de 
Andalucía y de la que es legalmente acreedor.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tienen pensado actualizar la resolución 
de ayudas para evitar que un número tan considerable 
de discapacitados se vean abocados al desempleo?

¿Qué medidas tiene previstas para garantizar la 
supervivencia de dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 23 de mayo de 2012. 
La Diputada del G.P. Popular Andaluz, 

Amelia Palacios Pérez.

soliCitud de ComPareCenCia en Pleno

9-12/APP-000005, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Hacienda y Administración Pú-
blica ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Explicar el análisis del impacto de los Presu-
puestos Generales del Estado en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía

A petición propia
Decaída al darse por subsumida en el Debate General 9-12/DG-
000001, acerca de las posibles incidencias para Andalucía 
del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Es-
tado para el año 2012, que tuvo lugar el día 24 de mayo 
de 2012, en el transcurso de la sesión celebrada los días 23 
y 24 del mismo mes y año
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

defensor del Pueblo andaluz

9-12/OAM-000018, Resolución del Defensor del Pue-
blo Andaluz, de 21 de mayo de 2012, por la que se 
hace pública la actitud entorpecedora del señor Al-
calde-Presidente del Ayuntamiento de Alcalá del Río 
en la tramitación del expediente de queja 11/2393

Orden de publicación de 4 de junio de 2012

Resolución del defensoR del Pueblo AndAluz en 
funciones, de fechA 21 de mAyo de 2012, PoR lA 

que se hAce PúblicA lA declARAción que se indicA

La Institución del Defensor del Pueblo Andaluz viene 
tramitando la queja 11/2393, por las deficiencias que 
encontró en su vivienda protegida, al parecer promo-

vidas por el Ayuntamiento de Alcalá del Río y aún no 
subsanadas, y que se encuentra en la pedanía de El 
Viar, de ese término municipal.

En el curso de las investigaciones desarrolladas 
con motivo del citado expediente, se ha procedido a 
solicitar la colaboración del Alcalde-Presidente del 
Ayuntamiento de Alcalá del Río al objeto de obtener 
la información necesaria para la aclaración del asunto 
planteado en dicha queja.

Ante la falta de colaboración mostrada por la citada 
autoridad y en aplicación de lo dispuesto en los artícu-
los 18.2 de la Ley 9/1983, de 1 de diciembre, y 26.3 de 
su Reglamento de Organización y Funcionamiento, la 
Institución del Defensor del Pueblo Andaluz ha dictado la 
siguiente resolución dirigida al Sr. Alcalde-Presidente 
del Ayuntamiento de Alcalá del Río:

“A la vista de tales hechos, con fecha 20 de 
mayo de 2011, interesamos el preceptivo informe 
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de Vd. Este escrito no obtuvo respuesta, por lo que 
esta Institución se ha visto obligada a requerir en 
dos ocasiones dicha información, mediante peti-
ciones realizadas con fechas 22 de junio y 27 de 
julio de 2011. Como quiera que tampoco se obtuvo 
contestación, con fecha 6 de septiembre de 2011 
se dirigió a Vd. nuevo escrito en el que se indicaba 
expresamente:

“Ante tal situación, resulta oportuno recordar 
(como ya se la hacía saber en anteriores escritos) 
que el artículo 19.1 de la Ley 9/1983, de 1 de diciem-
bre, reguladora del Defensor del Pueblo Andaluz, 
señala que los poderes públicos están obligados 
«a auxiliar, con carácter preferente y urgente, al 
Defensor el Pueblo Andaluz en sus investigaciones e 
inspecciones», del mismo modo que el artículo 18.1 
obliga a que «en el plazo máximo de quince días 
se remita informe escrito»”.
Junto a este Recordatorio del deber de colaboración 

de los poderes públicos y de los procedimientos de 
tramitación de los expedientes de queja, esta Institución 
significaba textualmente en el mismo escrito:

“Este Comisionado del Parlamento ha valorado 
la situación en la que se encuentra la tramitación 
del expediente de queja y considera oportuno dirigir 
a Usted Advertencia formal de que su falta de co-
laboración «podrá ser considerada por el Defensor 
del Pueblo Andaluz como hostil y entorpecedora 
de sus funciones haciéndola pública de inmediato 
y destacando tal calificación en su Informe Anual o 
Especial, en su caso, al Parlamento de Andalucía» 
(art. 18.2)”.

Como quiera que, hasta la fecha y a pesar de 
las conversaciones telefónicas que ha mantenido 
personal de esta Institución con ese Ayuntamiento, 
entre otras el 11 de noviembre de 2011; 2 de febrero 
y 20 de marzo de 2012, fechas en las que también 
hemos remitido todos los antecedentes a los correos 
electrónicos que se nos indicó en estos contactos 
telefónicos, no se ha recibido la información tantas 
veces solicitada.

Por ello y conforme a lo previsto en el artículo 18.2 
de la Ley 9/1983, de 1 de diciembre, del Defensor 
del Pueblo Andaluz, este Comisionado del Parla-
mento procede a declarar la actitud entorpecedora 
de Vd. a la labor de investigación de esta Institución 
en el curso de la queja indicada, destacando dicha 

declaración en el Informe Anual al Parlamento de 
Andalucía”.

Sevilla, 21 de mayo de 2012. 
El Defensor del Pueblo Andaluz en funciones, 

José Chamizo de la Rubia.

ayuntamientos

9-12/MUGP-000001, Solicitud del Ayuntamiento 
de Mijas (Málaga) de inclusión en el régimen de 
organización de los municipios de gran población

Presentada por el Ayuntamiento de Mijas (Málaga)
Calificación favorable, admisión a trámite y remisión a la 
Comisión de Gobernación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de mayo de 2012
Orden de publicación de 4 de junio de 2012

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión 
celebrada el 29 de mayo de 2012, una vez examinada 
la solicitud del Ayuntamiento de Mijas (Málaga) 9-12/
MUGP-000001, de inclusión en el régimen de organi-
zación de los municipios de gran población, presentada 
por el citado Ayuntamiento al amparo de lo previsto en 
el Título X de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de 
las Bases de Régimen Local y en la Ley 2/2008, de 10 
de diciembre, que regula el acceso de los municipios 
andaluces al régimen de organización de los municipios 
de gran población, ha acordado, de conformidad con lo 
dispuesto en los puntos primero y tercero de la Resolución 
de la Presidencia de 4 de marzo de 2009, sobre trami-
tación parlamentaria del correspondiente procedimiento 
de acceso su calificación favorable, admisión a trámite, 
remisión junto con la correspondiente documentación a 
la Comisión de Gobernación para su examen, y publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 4 de junio de 2012. 
El Letrado Mayor en funciones 
del Parlamento de Andalucía, 

Vicente Perea Florencio.
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

PUBLICACIONES OFICIALES:

- Colección de los Boletines Oficiales del Parlamento de 
Andalucía publicados cada legislatura y reproducidos 
en formato PDF. Actualmente están disponibles en 
CD-ROM las cinco primeras legislaturas y en DVD la 
sexta legislatura.

- Colección de los Diarios de Sesiones publicados en cada 
legislatura y reproducidos en formato PDF. Están dispo-
nibles en CD-ROM las seis primeras legislaturas.

- A partir de la VII legislatura la colección de «Publicaciones 
oficiales» reúne conjuntamente los boletines oficiales y 
los diarios de sesiones.

COLECCIÓN LEGISLATIVA:

- Recopilación anual actualizada de las leyes aprobadas por 
el Parlamento de Andalucía. Cada ley contiene una sinopsis 
que incluye datos sobre su aprobación y publicación en lo 
diferentes boletines oficiales e información, en su caso, 
sobre posteriores modificaciones o si han sido objeto de 
algún procedimiento de inconstitucionalidad.

- Anales del proceso autonómico, acompañados de algunas 
de las imágenes más significativas de aquellos históricos 
acontecimientos.

- Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas con imágenes de su fachada, el Salón de Plenos 
y patios interiores.

- Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

(Próximos lanzamientos VIII Legislatura)
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SERVICIO DE PUBLICACIONES OFICIALES

PUBLICACIONES OFICIALES EN INTERNET

El servicio de Publicaciones Oficiales es la unidad administrativa 
responsable de la edición del Boletín Oficial, el Diario de Sesiones 
del Parlamento de Andalucía y la Colección Legislativa y de la 
gestión de las grabaciones de las sesiones parlamentarias.

En el ámbito de la página institucional de la Cámara andaluza 
podrá encontrar la siguiente información en relación con las 
publicaciones oficiales:

• Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

• Diario de Sesiones del Pleno, de la Diputación 
Permanente y de las Comisiones

• Epígrafes de clasificación de las publicaciones 
oficiales

• Índices y estadísticas de la actividad parlamentaria, 
objeto de publicación

• Textos legales en tramitación

• Colección Legislativa

www.parlamentodeandalucia.es
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COMENTARIOS AL ESTATUTO DE 
AUTONOMÍA PARA ANDALUCÍA

 
Obra colectiva que, en sus cuatro volúmenes, recoge las aporta-
ciones científicas, en el ámbito jurídico, de catedráticos y profe-
sores de Derecho, mayoritariamente de universidades andaluzas, 
acerca del Estatuto de Autonomía para Andalucía.

Dirigida por Pedro Cruz Villalón y Manuel Medina Guerrero.
Coordinada por Javier Pardo Falcón.

Datos de la edición
Edición de la obra completa (incluye CD): Sevilla, abril de 2012.
Encuadernación: Tapa dura entelada con sobrecubierta.
Tamaño: 170 x 240 mm | Páginas: 3.570.
ISBN: 978-84-92911-06-6.
PVP (con IVA): 80 €.

Edita: Centro de Publicaciones no Oficiales. Parlamento de Andalucía.

PUBLICACIONES OFICIALES

• Reúne la colección de Boletines Oficiales y Diarios de 
Sesiones publicados en cada legislatura y reproduci-
dos en formato PDF.

• Completa información sobre la composición de los di-
ferentes órganos parlamentarios de cada legislatura.

• Enlaces a la videoteca del Parlamento para consultar 
cualquiera de los ficheros audiovisuales de todas las se-
siones celebradas en la VIII legislatura.

COLECCIÓN LEGISLATIVA

• Recopilación anual actualizada de las leyes aproba-
das por el Parlamento de Andalunales del proceso 
autonómico.

• Descripción de la sede del Parlamento de Andalucía, 
incluyendo una breve historia del Hospital de las Cinco 
Llagas.

• Relación de los órganos parlamentarios y sus miembros 
en cada una de las legislaturas transcurridas.

COLECCIONES EN CD-ROM Y DVD

Edita: Servicio de Publicaciones Oficiales. Parlamento de Andalucía.

OTRAS PUBLICACIONES DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA
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